SLOVNI ULOHY 6 - 9. tiida
zadani

1. Bila krabicka je prazdna, v zelené krabicce jsou jen zelené kulicky a v modré krabicce jsou
jen modré kulicky. Modrych kulic¢ek je 60. Do bilé krabicky pfendame ze zelené a modré
krabicky tolik kulicek, aby byl ve vSech tiech krabickéch stejny pocet kuli¢ek. Ze zelené
krabicky tak musime pfendat o 9 kuli¢ek vice nez z modré krabicky

1.1 Urcete pocet vSech zelenych kulicek.
1.2 Vypoctéte, kolik kuli¢ek ziistane v modré krabicce.
1.3 Vypoctéte, kolik zelenych kulicek pfendame do bilé krabicky

2. V bilé krabicce jsou jen bilé kulicky, v zelené krabicce jsou jen zelené kulicky a v modré
krabicce jsou jen modré kulicky. Bilych kulic¢ek je 21 a modrych 60. Do bilé krabicky
pirendame ze zelené a modré krabicky tolik kulicek, aby byl ve vSech tfech krabickach stejny
pocet kulicek. Ze zelené krabicky tak musime pfendat o 9 kulicek vice nez z modré krabicky.

2.1  Urcete pocet vSech zelenych kulicek.

2.2 Vypoctéte, kolik kuli¢ek zlistane v modré krabicce.
2.3 Vypoctéte, kolik zelenych kuli¢ek prendame do bilé krabicky
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